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PREGUNTA 57

La sacarosa esta compuesta por los mondmeros de:
1. galactosa

2. celobiosa

3. sucrosa

4, fructosa

5. glucosa

SON CIERTAS:

Ayly2 Byly3 Cj2ya-D)3vs Ej4y5

Fundamentacion:

La sacarosa, popularmente
conocida por todos como F HOCH2 O H
azucar comun, es un disacarido "
que se encuentra formado por
la combinacion de glucosa y de

fructosa.
HO H

i : ; Glucosa Fruct
La primera es un tlpO de azucar ructosa

que se halla presente en frutasy
en la miel mientras que la
fructosa es otro tipo que se
encuentra también en las frutas
y en la miel pero asimismo en
los vegetales.

Sacarosa y su formula quimica
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Con respecto al suelo, la capa con fragmentos de roca parcialmente
alterados por meteorizacion y en contacto con la roca madre, se

denomina horizonte:
A) O
B) A
C)B
D) C
E)D

Fundamentacion:

HORIZONTES DEL SUELO:

El horizonte A en el que se
encuentran los elementos
organicos, finos o gruesos, vy
solubles, que han de serlixiviados.

El horizonte B en el que se
encuentran los materiales
procedentes del horizonte A. Aqui
se acumulan los coloides
provenientes de la lixiviacion del
horizonte A.

El horizonte C es la zona de
contacto entre el suelo y la roca
madre. La region en la que la roca
madre se disgrega.

C
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Es un hueso sesamoideo:
A) la rétula

B) el hueso nasal

C) el esterndn

D) el cubito

E) la tibia

Fundamentacion:

Un hueso sesamoideo es un
hueso pequeno y redondeado
incrustado en un tenddn
sometido a compresion y a fuerza
de tensién habituales, por lo
general, se encuentran en lugares
donde un tenddn pasa por encima
de una articulacion. Se
denominan asi por su semejanza
con lasemillade sésamo.

Alejan al tenddn del centro de la
articulacion y esto aumenta su
movimiento, y favorece el
deslizamiento del tenddn cuando
hay unaumento de tension.
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\\_— Tendén del
A\ X\ cuadriceps

N\

A \)
h \
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Rétula
R | +} (patela)

- .___‘___ '
‘ A\ / / ) Dafio de
\Y / superficies

4 / articulares

En los miembros inferiores el sesamoideo
de mayor tamano es la rotula. Otro
sesamoideo situado en la parte posterior
de la rodilla es la fabela, localizado en el
espesor del tendon del gemelo externo, y
que en ocasiones puede confundirse con
un cuerpo libre interarticular.
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PREGUNTA 60

El drgano que se ubica en el mediastino es el:
A) pulmon

B) corazon

C) estomago

D) higado

E) rifdn

Fundamentacion:

DIVISION ANATOMICA DEL MEDIASTINO

® Mediastino anterior: Parte mas pequena
del mediastino, entre el esternon vy el o o %; 3
pencardio. V Superior P

®# Mediastino Medio: contiene al v "‘h\)._
perncardio, el corazon vy las raices de los A =

grandes vasos. £ :

Mediastino |{ Mediastino X

Anterior Médio Posterior

# Mediastino Posterior: posterior al

pencardio fibroso y al diafragma, y

| (inferior) | (inferior) BM (inferior)

anterior a los cuerpos vertebrales de las 8 f-f g rerieartinaig

vértebras dorsales inferiores.

® Mediastino Superior: superior 2 la linea
horizontal que pasa desde el angulo
esternal hasta el borde infenor de la 4ta
vértebra dorsal. Por ende, es inferior al

orificio toracico superior.

www.bioanatomia.edu.pe



SOLUCIONARIO
EXAMEN ORDINARIO

UNT 2020-I ANATOMIA

Pl Sseobedo

PREGUNTA 6 1

Con respecto al higado, éste secreta al duodeno:
1. zimégenos

2. sales biliares

3. bicarbonato

4. colesterol

5. acido clorhidrico

SON CIERTAS:

A¥ly 2 B)ly3 C)2yd4 D3 vs bl

Fundamentacion:

Funciones del higado:

Produccidn de bilis, que ayuda a transportar
los desechosy adescomponer las grasas en el
intestino delgado durante la  digestion,
produccion de ciertas proteinas para el
plasma sanguineo y produccién de
colesterol y proteinas especiales para ayudar | 4
atransportar las grasas por todo el cuerpo. T Gadko conduco

biliar comin

La bilis ayuda a la digestion y ayuda a las enzimas en su cuerpo para
descomponer las grasas en acidos grasos, que pueden introducirse en el
cuerpo a través del tracto digestivo. La bilis contiene principalmente
colesterol, acidos biliares (también llamados sales biliares), bilirrubina (un
producto de la descomposicion de los glébulos rojos).

La bilis contiene igualmente: agua, sales corporales (como potasio y sodio),
cobrey otros metales

www.bioanatomia.edu.pe
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Acerca del tejido suberoso de los vegetales, tenemos que:
1. se ubica por encima de la epidermis

2. deriva del felégeno

3. presenta lenticelas en lugar de estomas

4. es monoestratificado

5. sus células permanecen vivas en el tejido adulto
SON CIERTAS:

A)1y2 B)1y3 C)2y3 D)3y4 E)3y5

Fundamentacion:

Tejido suberoso

Este tejido sustituye a la epidermis
cuando esta muere y se desprende,
lo cual es un fendmeno comun en los
tallos y raices con un crecimiento
secundario.

Se origina a partir del felogeno, meristemo secundario que a su vez se
origina a distintas profundidades de la estructura del tallo o la raiz, por
fueradel anillodel cambium.

El principal componente del suber es un biopolimero denominado
suberina; éste actua como una barrera entre las plantas y el ambiente
aunque unas grietas llamadas lenticelas permiten el intercambio de gases
entre el interior de la plantay el ambiente.

www.bioanatomia.edu.pe
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PREGUNTA 63

El embrion se implanta en el endometrio en la etapa de:
A) blastocisto

B) morula

C) gastrula

D) blastomera

E) cigoto

Fundamentacion:

Aproximadamente dos dias
después de llegar el blastocisto
al utero entre seis y siete dias
después de la fecundacion el
blastocisto se aposiciona vy
adhiere al epitelio endometrial
del Utero, por lo general en el
polo mas cercano a la masa
celularinterna. Tan pronto se fija
al utero, el trofoblasto comienza Dia 5/6 Dia 6/7 Dia 7/8 Dia 8/9
rapidamente a proliferar
formando, gradualmente, dos
capas: el citotrofoblasto hacia
adentro y el sincitiotrofoblasto
dellado externo.

Blastocisto

Implantacion

Eclosion Aposicion Adhesion Invasion

www.bioanatomia.edu.pe
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PREGUNTA 64

El nervio vago inerva las siguientes estructuras:
1. musculos del cuello

2. organos toracicos

3. glandulas salivales

4. 6érganos abdominales

5. globo ocular

SON CIERTAS:

Ayily2 B)ly3 C)j2y3° D)j2yv4 ‘E)dy5

Fundamentacion:

El nervio vago inerva drganos toracicos y abdominales:

Las fibras parasimpaticas inervan el corazon, los pulmones y el tubo
digestivo casi hasta el angulo esplénico del colon.

Las fibras motoras viscerales especiales inervan los fasciculos estriados de
la laringe, la faringe y el paladar.

Las fibras sensitivas viscerales generales proceden de la mucosa del
paladar, faringe y laringe, asi como del corazon, los pulmones y el tubo
digestivo. _

Las fibras sensitivas viscerales
especiales (gusto) proceden de
la valécula y la epiglotis.

del nervio

Las fibras sensitivas somaticas
inervan la parte posterior del
conducto auditivo externo y de
la membrana timpanica.

www.bioanatomia.edu.pe
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Un ciclo celular completo consta de las siguientes etapas:
1. profase, metafase, anafase y telofase

2. cariocinesis y citocinesis
3.GlyG2

4. interfase y fase de sintesis de ADN

5. sintesis replicativa de ADN
SON CIERTAS:

A)1,3y4 B)1,3y5 C)2,4y5 D)3,4y5 E)solo4y5s

Fundamentacion:

Las alternativas que juntas completarian un ciclo celular seria 1, 3 y 5.

0JO: La citocinesis consiste en la
separacion fisica del citoplasma
en dos células hijas durante la
division celular (cito+cinecis, de
kineesis que significa
movimiento). Tanto en la mitosis
como en la meiosis se produce al
final de la telofase, a
continuacion de la cariocinesis.
En el caso de algunas células
—algunos hongos, por ejemplo—
no se produce la citocinesis, ya
que estos organismos duplican su
nucleo manteniendo el
citoplasma unido, consiguiendo
asi células plurinucleares.

M: Division

Continda el celular G1:

crecimiento celular y
la duplicacion de
proteinas y ARN.
los cromosomas

empiezan a
condensarse al inicio
de la mitosis

lnterfase _ \
Smtes:s de ADN /
- Duplicacién de cromosomas

uplicacion de centriolos en

Crecimiento
celular
Adquisicionde
nutrientesdel |
medio

células animales

www.bioanatomia.edu.pe
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PREGUNTA 66

Los alelos son las diferentes formas que presenta(n):
A) el cromosoma

B) una cromatida

C) un gen

D) los nucledtidos

E) los centromeros

Fundamentacion:

Un alelo es cada una de las dos o mas versiones de un gen. Un individuo
hereda dos alelos para cada gen, uno del padrey el otro de la madre. Los alelos
se encuentran en la misma posicion dentro de los cromosomas homaélogos. Si
los dos alelos son idénticos, el individuo es homocigoto para este gen. En
cambio, silos alelos son diferentes, el individuo es heterocigoto para este gen.

chromosoma chromosoma

alelo 1 alelo 2

a

AI IA AI I
il i

Homaocigota AA Heterocigota Aa Homocigota aa
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PREGUNTA 67

Junto a Darwin, se le considera como autor de la teoria de
evolucion por seleccion natural, a:

A) Wallace

B) Haldane

C) Oparin

D) Hooke

E) Pasteur

Fundamentacion:

Darwin Wallace

El aniversario de la teoria de la evolucion suele celebrarse el 24 de
noviembre, dia en el que Darwin publicé su libro “El origen de las especies”
(1859). Sin embargo, esta vision de la historia obvia una fecha aun mas
importante para entender como se gesto la teoria de la evolucion. El 1 de
julio de 1858, en la Sociedad Linneana de Londres se presentd un resumen
de una teoria de la seleccion natural; sus autores eran Charles Darwin y
Alfred Russel Wallace, y con ella explicaban la evolucion de las especies. Ese
dia nacieronla biologiay el evolucionismo modernos

www.bioanatomia.edu.pe
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La constancia del nucleo en las células eucariotas fue descrita por
primera vez, por:

A) Schwann

B) Schleiden

C) Golgi

D) Brown
E) Malpighi

Robert Brown
(Montrose, 1773 - Londres, 1858)

Botanico britanico. Descubrid el
movimiento desordenado que
presentan las particulas
ultramicroscopicas que se
encuentran en suspensionenun
liguido (movimiento browniano).

En 1831 establecio la constancia del nucleo celular en la célula vegetal, lo
que anticipo la teoria celular. En el campo de la taxonomia botanica,
Robert Brown introdujo la distincion entre gimnospermas vy
angiospermas (plantas con flor).




